

RECTIFICATIES**Rectificatie van Verordening (EU) nr. 668/2013 van de Commissie van 12 juli 2013 tot wijziging van de bijlagen II en III bij Verordening (EG) nr. 396/2005 van het Europees Parlement en de Raad wat betreft de maximumgehalten aan residuen van 2,4-DB, dimethomorf, indoxacarb en pyraclostrobine in of op bepaalde producten**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 192 van 13 juli 2013)

Bladzijde 49, bijlage, punt 1), onder a), tot wijziging van bijlage II bij Verordening (EG) nr. 396/2005, tabel „Bestrijdingsmiddelenresiduen en maximumresidugehalten (mg/kg)”, vermelding 0400000 „4. OLIEHOUDENDE ZADEN EN VRUCHTEN”, kolom 3 „2,4 -DB (som van 2,4-DB, zouten, esters en conjugaten daarvan, uitgedrukt als 2,4-DB) (R)”:

in plaats van: „0,02 (*)”,

te lezen: „0,05 (*)”.
